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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέ-
σεων στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εθνικής Άµυνας «Κύρωση
της Τροποποίησης υπ' αριθµ. 2 στη Συµφωνία Διοικητικής Φύσης µε-
ταξύ του Υπουργείου Άµυνας της Γαλλικής Δηµοκρατίας και του Υ-
πουργείου Εθνικής Άµυνας της Ελληνικής Δηµοκρατίας περί συνερ-
γασίας στο πλαίσιο Τεχνολογικού Συστήµατος Επίδειξης µη Επαν-
δρωµένου Μαχητικού Αεροσκάφους (Vehicule Aerien de Combat
sans Pilote, UCAV).» 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων
συνήλθε στις 8 Νοεµβρίου 2016, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία
του ασκούντος καθήκοντα Προέδρου αυτής, κ. Μουσταφά Μουστα-
φά, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου
του Υπουργείου Εθνικής Άµυνας «Κύρωση της Τροποποίησης υπ' α-
ριθµ. 2 στη Συµφωνία Διοικητικής Φύσης µεταξύ του Υπουργείου Ά-
µυνας της Γαλλικής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου Εθνικής Άµυ-
νας της Ελληνικής Δηµοκρατίας περί συνεργασίας στο πλαίσιο Τε-
χνολογικού Συστήµατος Επίδειξης µη Επανδρωµένου Μαχητικού Α-
εροσκάφους (Vehicule Aerien de Combat sans Pilote, UCAV).».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Εθνικής Άµυνας, κ. Πα-

ναγιώτης (Πάνος) Καµµένος, καθώς και αρµόδιοι  υπηρεσιακοί πα-
ράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Ιωάννης Δέδες, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας,
κ. Αθανάσιος Καββαδάς, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέ-
σµου – Χρυσή Αυγή, κ. Νικόλαος Κούζηλος, ο Ειδικός Αγορητής της
Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. – ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Ανδρέας Λο-
βέρδος, η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλά-
δας, κυρία Λιάνα Κανέλλη, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», κ.
Γρηγόριος Ψαριανός, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλή-
νων – Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, κ. Κωνσταντίνος
Κατσίκης και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων, κ. Ιωάννης
Σαρίδης.  
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο

Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. –
ΔΗΜ.ΑΡ., ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», ο Ειδικός Αγορητής
των Ανεξαρτήτων Ελλήνων – Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµ-
µαχία και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων εισηγήθηκαν
την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Αγορητής του
Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή δήλωσε «παρών», ενώ η Ειδική Α-
γορήτρια του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισε. 
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγη-

τών και των Ειδικών Αγορητών, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειο-
ψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύ-
νολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 8 Νοεµβρίου 2016
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